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********** 

ZASTUPITELSTVO OBCE BROUMY 
Vás srdečně zve na 

31. OBECNÍ PLES 
K tanci a poslechu hraje kapela KASTELÁN 

Sobota 1. BŘEZNA 2025 

 

Začátek ve 20:00 - KULTURNÍ DŮM BROUMY - Vstupné150,-Kč 

!BOHATÁ TOMBOLA! 

http://www.broumy.cz  číslo 1/2025                 vydáno 28. 1. 2025             ročník XLVII 
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Srdečně zveme všechny děti s rodiči na dětský karneval 

MINI ŠIBŘINKY s Honzou Ladrou z radia Relax, který se koná v  

sobotu 2. 3. 2025 
od 15 h v kulturním domě. Těšit se můžete na tanec, hry, soutěže, 

zábavu a odměny.  

Speciálním hostem bude Bobík z Bohušovic. 
Těšíme se na dětské masky. 

 

 
 ********** 

 

VÝROČNÍ VALNÁ HROMADA SDH BROUMY 

 
V pátek 17. ledna se uskutečnila výroční Valná hromada Sboru dobrovolných 

hasičů Broumy v salónku Na Vinohradech. Na úvod byli přivítáni členové a 

hosté, mezi nimiž byl starosta obce Broumy pan Petr Jirka, starostka obce 

Karlova Ves paní Iveta Kohoutová, náměstek starosty Okresního sdružení 

hasičů Beroun pan František Lemon s paní Lemonovou (zároveň zastupující 

SDH Žloukovice). Dále naše pozvání přijaly SDH Kublov, Bzová, Žebrák, Malé 

Přílepy a Skalice. Dalším hostem byl i kronikář obce Broumy pan Karel Vajs. 

Minutou ticha byla uctěna památka za všechny, kteří již nejsou mezi námi. Po zahájení proběhla 

volba návrhové komise. Starosta SDH Broumy pan Vlastimil Srp představil činnost sboru v roce 

2024, poděkoval všem členům za spolupráci a aktivní činnost pro sbor, mimo jiné přivítal nové 

členy sboru, kteří posílili naše řady. Následovaly jednotlivé zprávy o činnosti zásahové jednotky 

(v roce 2024 naše jednotka vyjížděla k 8 zásahům), zpráva o pohonných hmotách, činnosti druž-

stev mládeže, žen, mužů, družstva TFA, zpráva o hospodaření sboru a zpráva revizora sboru. 

Dále byl představen plán práce na rok 2025 a zpráva návrhové komise, včetně schválení usnese-
ní. I v roce 2024 se můžeme těšit na pořádání společenských a kulturních akcí, soutěží, včetně 

dvojkola Brdské ligy, pravidelný výcvik zásahové jednotky, trénink soutěžních družstev, vedení 

mladých hasičů (včetně přípravky) a další dobrovolnou činnost sboru. Na závěr byla zahájena 

diskuze, jednotliví hosté poděkovali za dosavadní aktivní činnost sboru i zásahové jednotky 

(zejména při požáru v Karlově Vsi), spolupráci a úspěchy v požárním sportu, zároveň vyjádřili 

podporu našemu sboru v další činnosti. Po diskuzi následovalo občerstvení, za které děkujeme 

manželům Rosenbaumovým. Po zbytek večera probíhala volná zábava, při které bylo možné 

sledovat fotografie a videa z činnosti členů SDH Broumy v roce 2024. 
 

Za SDH Broumy  Mgr. Marie Mašková 
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VÁŽENÍ PŘÍZNIVCI SPORTOVNÍHO PLESU, 
 

dovolujeme si Vám touto cestou upřímně poděkovat za Vaši vysokou účast na le-

tošním plese a za vytvoření příjemné atmosféry celého večera společně 

s hudební skupinou BOSÁCI.  Zvlášť bychom chtěli poděkovat dárcům cen, pou-

kazů a jiných darů do naší tomboly, školní jídelně za upečení výborných dortů. 

Také patří samozřejmě velké díky všem, kteří se podíleli na přípravách plesu a 

na celém jeho průběhu (příprava sálu, prodej vstupenek a losů, šatně, obsluha 

hospody pod vedení R. Novotného). Za Tělovýchovnou jednotu Broumy ještě 

jednou děkujeme a budeme se s Vámi  a BOSÁKY znovu těšit  7. února  2026.           

                                      
Lukáš Kadeřábek 

********** 

 

PODĚKOVÁNÍ BROUMSKÝCH RYBÁŘŮ: 

 

 

Děkujeme všem za podporu a účast na rybářských akcích, které pro-

běhly v uplynulém období. Zvláště děkujeme paní Evě Fuskové za 

pomoc s originální výzdobou sálu, všem sponzorům, přispěvatelům a 

organizátorům, díky nimž mohl proběhnout 11. 1. 2025 rybářský 

ples. Vážíme si vaší podpory a těšíme se na další setkání v roce 2025. 
Rybáři Broumy. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

********** 

 

ZÁJEZD NA MUZIKÁL 

 

připravili jsme pro Vás zájezd na muzikálové představení  Bodyguard – muzikál z roku 2012 podle 

stejnojmenného filmového hitu z roku 1992 s Kevinem Costnerem a Whitney Houston 

v hlavních rolích. Hudební divadlo Karlín dne 11. 5. 2025 v 15.00 hod. Cenu vstupenek upřesníme po 

jejich doručení na obecní úřad, zamluvit si je můžete již nyní. 

Předběžně zjišťujeme zájemce o muzikál Lotrando a Zubejda a Děti ráje 2. 
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KRONIKA 20. STOLETÍ. 
 

(Čerpáno z Lexikonu 20. století 1900 -1999) 
 

LEDEN 1925 
 
Na světě už jezdí 22 768 006 aut. 
 

1. leden.   
 
Fordovy továrny v Detroitu vyrobily již v dubnu 1924 10 milionů automobilů. S růstem počtu 
nově vyráběných vozů klesala jejich cena.  Od předválečných let se cena Fordu  snížila na třetinu.  
Ani Evropa nechtěla zůstat pozadu André Citröen, jenž se jako první v Evropě přiklonil k sériové 
výrobě, zvýšil produkci své továrny ze 180 automobilů vyrobených v roce 1919 na téměř 200 
tisíc v roce 1924. Za těmito údaji se však skrývaly i problémy – úzké ulice evropských měst se jen 
obtížně vyrovnávaly s velkým počtem projíždějících aut. Deník Le Petit Parisien  varoval, že „ za 
rok se už v ulicích ani nehneme“. Varovali i lékaři poukazující na růst škodlivého znečištění 
vzduchu v úzkých ulicích měst. 
 
Mussoliniho totalitní stát. 
 

2. leden.  
 
Projevem v italském parlamentu zahájil premiér a duce Benito Mussolini etapu nastolování ote-
vřené fašistické diktatury v zemi. Projev se nesl v obvyklém duchu bombastických frází, ale za 
znevažováním opozice a vychvalováním očistné síly fašismu v něm zazněla i neskrývaná hrozba. 
Mussolini oznámil, že „ před tváří tohoto shromáždění a s ohledem na celý italský národ“ přebírá 
on sám politickou, morální a historickou odpovědnost.  Kromě jiného prohlásil, že do 48 hodin 
po jeho projevu se situace vyjasní, což znamenalo pouze to, že hodlá okamžitě skoncovat 
s opozičními silami. Nátlak na opoziční politiky začal už koncem roku 1924, kdy byly zkonfisko-
vány liberální a levicové noviny a proběhly policejní prohlídky v bytech známých antifašistů. Po 
duceho projevu v lednu 1925 bylo po celé zemi zahájeno zatýkání, vzrostl počet domovních pro-
hlídek provázený násilím, byly zakázány mnohé organizace a sdružení. 5. ledna přinutil Mussoli-
ni zbylých pět pravicově liberálních ministrů, aby podali demisi. 
Totalitní Mussoliniho stát začal násilím potlačovat opoziční projevy, odbory byly podřízeny stá-
tu. Někteří političtí protivníci byli vykázáni k nucenému pobytu na středomořské ostrovy. Na-
stoupila všeobecná fašizace národa, jenž měl být od této chvíle prodchnut touhou po vytvoření 
nového impéria“. 

                                                                      Kronikář obce Broumy: Karel Vajs st. 

 

********** 

 

Poplatky za psy a za nájem hrobového místa je třeba zaplatit na obecním úřadu do 31. 3. 2025. 

Výše poplatků se nemění. 
                          

 

Svoz plastů se koná v sobotu 1. února 2025. Sběrný dvůr bude otevřen v době od 9 do 11 hodin. 
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